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Нарастание угрозы 
войны в Европе.



 § 13-14, вопросы 4-5 (у).

Домашнее задание:



План:

• 1. Крах Версальской системы.
• А. Бессилие Лиги наций.
• Б. Политика умиротворения.
• 2. Провал плана коллективной 

безопасности.



Вопрос урока.

   Почему Германия на этом этапе 
смогла реализовать 
реваншистские устремления?



• 1. Создание Лиги наций.
• 2. Уменьшение территории у 

Германии.
• 3. Репарации.
• 4. Наложение на Германию 

ограничения в вооружениях.

ХАРАКТЕРНЫЕ ЧЕРТЫ 
ВЕРСАЛЬСКОЙ СИСТЕМЫ:



КРАХ ВЕРСАЛЬСКОЙ СИСТЕМЫ

Реваншистские 
устремления 

Германии

Политика 
изоляции

США

Стремление 
ведущих западных 
держав (Англия и 

Франция) – любой 
ценой избежать 

войны А)Введение 
всеобщей воинской 
повинности (1934г.)
Б)Создание ВВС и 
ВМС (1935г.)
В) Оккупация 
Рейнской области 
(1936г.)

Отсутствие 
санкций, 
ориентация на 
политику 
«умиротворения»



Из выступления А. Гитлера (5 ноября 1937 г.)
        Германская политика должна иметь ввиду двух заклятых врагов – 

Англию и Францию, для которых мощный германский колосс в самом 
центре Европы является бельмом на глазу, причем оба государства 
знали отрицательную позицию и в вопросе дальнейшего усиления 
Германии как в Европе, так и в других  частях света. Если фюрер 
будет жив, то не позже 1943-1945 гг. он намерен обязательно решить 
проблему пространства для Германии.     

    Вопрос: 
1. Как Гитлер отвечает на политику 
умиротворения, проводимую Англией и 
Францией?

   2. Какие мы можем сделать выводы исходя из 
этих слов?



КРАХ ВЕРСАЛЬСКОЙ СИСТЕМЫ

Реваншиские 
устремления ГерманииПолитика 

изоляции
США

Стремление ведущих 
западных держав (Англия и 
Франция) – любой ценой 

избежать войны
А)Введение всеобщей 
воинской повинности 
(1934г.)
Б)Создание ВВС и 
ВМС (1935.)
В) Оккупация 
Рейнской области 
(1936г)

Отсутствие 
санкций, 
ориентация на 
политику 
«умиротворения»

А)Поддержка испанских 
Фашистов(1936-1939гг.)
Б) оккупация Австрии 
(1938г)
В) мюнхенский сговор о Судетах
 (1938г)

Отсутствие санкции со 
стороны Леги нации 



Немецкие солдаты на 
улицах Вены во время 

оккупации.



Кукриниксы



Подписание «Мюнхенского 
сговора» Чемберленом, 
Деладье, Муссолини и 

Гитлером.



Вопрос урока.

   Почему Германия на этом этапе 
смогла реализовать реваншистские 
устремления?



ВЫВОД:

• 1. США – политика изоляции.
• 2. Англия и Франция - политика 
умиротворения.

• 3. Прочие европейские страны по 
одиночке.

• 4. СССР – не нашел поддержки.





«…Германия 
хочет мира…». 
Выступление 
Гитлера перед 
Рейхстагом в 

1937 году.








